

农村饮水安全工程项目实施方案通过审批 六万群众有望吃上安全水

本报讯 (记者 孙敏 徐舒帆) 3月10日,记者从市发改委了解到,我市编制的2008年中央预算内专项资金农村饮水安全项目实施方案已通过审批。由此,我市将建设的农村饮水安全工程项目

将得到中央投资1080万元。据了解,我市农村饮水安全工程建设项目包括各类饮水安全工程41处,其中打井37处,管网延伸4处。建设范围涉及鹤山区、山城区、淇滨区、浚县、淇县5个县(区)、18

个乡镇,44个行政村的6万人。其中,鹤山区涉及鹤壁集乡的2个行政村、0.31万人,山城区涉及石林乡的3个行政村、0.3万人,淇滨区涉及金山办事处、上峪乡、大河涧乡的4个行政村、0.5万人,浚

县涉及黎阳、善堂、白寺、屯子、钜桥、卫贤6个乡镇的21个行政村、3万人,淇县涉及庙口、北阳、铁西、城关、高村、西岗、桥盟7个乡镇的14个行政村、1.89万人。工程预计总投资2400万

元,除中央投资1080万元外,其余由省、市、县等自筹解决。工程建成后将解决农村6万人饮水安全问题,其中将解决3万人吃高氟水问题、2万人吃苦咸水问题、1万人吃污染水问题。

人才招聘会上: 求职求才 两为难

本报讯 (记者 刘善新 实习生 陈海寅) 3月10日,由市人事局主办的市人才交流中心开业三周年庆典暨2008年春季招聘会,在市人才交流中心如期举行。到会参加招聘的单位有80余家,分别是市县(区)行政机关、事业单位、高等院校、高新技术企业、外资企业、股份制企业、国家及省驻鹤企业、国有大中型企业等。由于参会单位设置的职位广泛,需求人才众多,吸引了大批的应届毕业生前往求职。

在招聘现场记者看到,各个单位的招聘台前,挤满了前来咨询的求职者,人头攒动,异常火爆。招聘方提供的职位以营销管理、机械电子、数控技工、计算机网络、会计文秘的较多,也有教育、医疗、服务、冶金采矿等其他职位,五花八门,各有所需。按理说这样需求比较全面的招聘会,无论求职还是求才,应该各得其所才对,但当记者认真地转了一圈之后,却发现全然不是那么回事。

在二楼的一家煤化企业的招聘台前显得有些冷清。“即便是有人过来咨询,也都是问罢走人。”这家单位负责招聘的工作人员这样对记者说。经采访得知,原来这家单位招聘人才以技工为主,他们需要的是聘用后就能立即上岗的熟练技工,所以求职者必须得有一定的工作经验。但参加招聘会的大都是一些刚毕业的学生,与他们的要求不符合,所以让他们感觉有些不如意。无独有偶,和这家单位有同感的是一家招聘高级网络管理人才的公司。他们招聘的是网络高端技术管理人才,但一天的招聘下来,却觉得是一“将”难求。前来应聘的人不少,但离他们的人要求都相差甚远,即便是专业对口,也都有些差强人意。

和招聘单位相比,前来应聘的求职者,也有自己的苦衷。就读于安阳大学经济管理专业三年级的小高,专程从安阳过来参加了招聘会,但一圈看下来,觉得并没有自己特别中意的工作,要么是专业不对口,要么是待遇太低,关于待遇问题,不少前来求职的人都有同感。毕业于鹤壁职业技术学院的小梁也告诉记者,她之前也找过几份工作,但都因待遇问题而辞职。这次参加招聘会,感觉也没有自己特别满意的。



强身健体迎奥运

为迎奥运,日前,鹤壁供电公司城部分局举办了丰富多彩的健身活动,有篮球、乒乓球、跳绳、踢毽子等项目。职工们踊跃参加,热情高涨,通过各项活动,营造了浓厚的企业文化氛围,提高了团队的凝聚力、向心力。

郭孝忠 摄

百姓热线
3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

早上 快速大巴非常拥挤

山城区于女士来电反映:早晨想从山城区乘坐快速大巴到新区上班,可是经常坐的都是小巴,这车还没五路快运载的人多。而且车上的售票员素质也比较低,人都满了还不断让乘客上,一直喊着让车上的乘客往后面挤,每天上班都十分拥挤。

市公交公司回复:有时用小巴车代替是因为大巴车不够或是出了问题了,这个问题他们会尽快向领导反映,尽量在早晨上班高峰期调大巴载客。

记者 原昆鹏

问问 房租猛涨可有依据

新区边先生来电反映:他是一个个体户,在新区华夏小区租了一间30平方米的店面。刚开始租的时候,租金4500元/年,去年租金上涨到5000元/年,今年出租人又准备按8000元/年的标准收取。他觉得这租金上涨得太离谱了,想问问租金上涨是否有相关的文件依据。

市房管局回复:边先生这种情况,目前尚没有相关文件来规定租金标准。租金一般都以出租人和承租人约定的方式来确定。

记者 孙敏

期望 还我们个安静环境

张女士来电反映:张女士家住新区军民花园四期,最近一段时间小区西面的建筑工地经常不分时间施工,半夜还听见“轰隆隆”的搅拌声,弄得张女士一家人睡不安稳,希望有关部门能制止一下。

3月10日,新区鹤翔东区的杨先生也来电反映,鹤翔东区的西南角开了一家健身俱乐部,这家健身俱乐部每天都将音响声音放得很大,特别是到中午或晚上休息时吵得人不得安宁。杨先生几次和该俱乐部的工作人员协调,但是杨先生到俱乐部的时候,他们就把音响的声音调小点,但是过几分钟他们又把声音调大了。

记者 卫珩

两个小时查处 24 辆违章车 快速通道上交警平均 5 分钟查 1 辆

本报讯 (记者 柯其其) 3月9日下午3时到5时,市交巡警三大队在快速通道开展突击违法驾驶专项行动,24辆“问题车”被警方暂扣。

自快速通道开通以来,部分行人及非机动车、货车、农用车、拖拉机、摩托车等禁止驶入快速通道的非载客车辆却不遵守相关规定,擅自上路。

当日下午3时5分,一辆来自山东的货车刚驶入快速通道,就被交警拦截。当得知自己要被罚款时,货车司机解释说:“俺是第一次来鹤壁,对这儿的路不熟悉,别罚了,下次一定注意。”当交警告诉他,快速通道入口处就有货车禁行的标志时,该司机哑口无言,最后还是接受了处罚。

3时9分,一辆摩托车

因乘坐了3名年轻人被拦下;

3时15分,一驾驶轿车的司机因没有行车证、驾驶证,车被暂扣;

3时21分,一司机因未系安全带被查获;

3时28分,一轿车因临时车牌过期被暂扣;

3时35分,一辆摩托车因乘坐了3名男子被拦下;

……

从下午3时到5时,24辆“问题车”被警方暂扣。交巡警三大队的梁弘副大队长告诉记者,类似的集中整治行动将不间断地进行,同时他们将加强路面警力巡逻,加大对违法行为的查处力度,最大限度地减少因车辆违法行为导致的交通事故,给市民们创造一个良好的出行环境。

城市公共交通属于公益事业,由于班次密集,一般不会出现延时误点的情况。本报3月10日三版的一篇报道却让我们看到这样一幕:一辆由山城区发往新区的五路快运末班车,由于乘员未满载,拉着乘客来回在大街上兜圈等客,一位乘客为此愤然下车。

如果不是为了多拉乘客,公交车自然不会兜圈子了,车上的乘客也不会

公交车为何兜圈等客?

小 乾

不满。问题是,这样的公交车是否还具有公益性?

据了解,近几年我市城市公共交通事业采取多种创新机制,获得了长足发展。但不论机制如何创新,城市公共交通都不能背离服务市民出行的初衷,都不能改变其公益性。

遗憾的是,从报道中我们只能得出相反的结论。

通过这起个案不难发现,如何在公共事业中平衡公众与自身利益,如何通过利益机制使公共事业更好地为市民服务,的确应该成为眼下我市公共事业管理者认真考虑的问题。

具体到城市公交,相信会有很多其他城市的成熟经验可以借鉴,但关键还是要牢固树立公益事业为民服务的宗旨,要对城市公交进行规范化管理,使我市城市公共交通事业更快发展。

议论风生